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Про розгляд не підтриманої 
електронної петиції

В доповнення до раніше наданої  відповіді  на електронну петицію щодо
ліквідації  несанкціонованого  сміттєзвалища,  яке  розташоване  на  перехресті
вул.  Комарова  з  пров.  Глинки,   Головне управління  житлово-комунального
господарства Міської  ради міста Кропивницького (далі – Головне управління)
в межах визначених повноважень повідомляє наступне.    

Вищезазначене  несанкціоноване  сміттєзвалище  має  непомірно  великий
обсяг та складається з будівельного сміття, будівельних відходів та ґрунту, що
вивозиться  вантажними  автомобілями.  У  підпорядкованих  Головному
управлінню  комунальних  підприємств  відсутня  технічна  та  фінансова
можливість щодо його ліквідації. 

Запровадження  в  Україні  загальнодержавного  карантину  до  31 грудня
2020  року  та  посилення  протиепідемічних  заходів  на  території  із  значним
поширенням   гострої   респіраторної   хвороби  COVID-19,   спричиненої
коронавірусом  SARS-CoV-2,  суттєве  скорочення  протягом  2020  року
наповнюваності  бюджету  міста  Кропивницького,  обласного  бюджету
Кіровоградської  області, а також бюджетів усіх  рівнів, поява заходів в галузі
охорони  здоров'я,  що  потребують  невідкладного  фінансування,  позбавляють
можливості  реального  коригування  галузевих  програм,  збільшення  їх
фінансування  та  розширення  переліку  об'єктів,  де  виконання  робіт  є
необхідними. 

Враховуючи  вищевикладене,  повідомляємо,  що  ліквідувати  зазначене
сміттєзвалище наразі неможливо. Крім того, ліквідація сміттєзвалища повинна
здійснюватися з одночасною рекультивацією  вказаної  земельної ділянки.

Після  завершення  карантину Головним  управлінням  буде  підготовлено
екологічний запит до Кіровоградської обласної державної адміністрації щодо
виділення  коштів  з  обласного  фонду  охорони  навколишнього  природного
середовища  протягом  2021  року  на  ліквідацію  вказаного  сміттєзвалища  та
проведення рекультивації землі. 
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